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1 geim Wewwelser weht die Rallye los.
2 Dort finden die Kinder Jdie erste Botschaft.
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bEuchn&t aus,
wie viele Kilometar

;
7 Z4ahlt sc viela Biume

8 am rechten Wagrand ab,
9 wie 83 Kilometer sind!

3 Beim letzten Baum

. findet ihr sine neua Botachafti.
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a3 von Obearhausen bis nach Neudorf sind!
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zu Aufgabe (3)

Lisungsseite
P Wis missan die Kieder dusrochnend
€ Sic massen ausedman,

wie viele Kl ofeboer o5
van Obotlkeesen bis nach Mewdorf sind,

@ Was fragst Ju?
O kh frage: Wie vicle Kilometor sind o5
von Oberdusen bis mh Noewdwf?
@ Mach ruerst @ng Skiznd!
D w5t eine cinfache 2e9chnung.
@ Skizzo: (So etwa kbnnte sie Jussehen
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Wiegaveiser Resdnf Gberhausa
§ Wi rechnest duf
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€@ Rochne schrittwelse,
imeer zuerst aufl die vollen Zehnerl
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Was antwaortest du nun Juf die Frage?
@ K

Witin ohi dic Frage nkcht mebr weilit,
s b Mummer 4 nach!

ich antwotte: Von Obeduiicen bis nach Newd orf
sind 05 17 Kilomoter.

(e Kinder Anden e sewe: Botschaf

also Leim 1. Baum
am rechten Wegrand.)

W werit 158 5
viar Neudorf nach Dbetausen?
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